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"Minha mãe foi assassinada", disse Emanoel Santos Melo, de 61 anos,

filho de Luzia Santos Melo, de 88, primeira vítima identificada do

incêndio no hospital Badim. No Instituto Médico-Legal, ele relatou que

estava como acompanhante da mãe na unidade desde quarta-feira,

quando Luzia foi internada no CTI do G1 no primeiro piso, por

problemas de hipertensão que evoluíram para problemas pulmonares.

Ele relatou que, antes do incêndio, houve uma falta momentânea de

energia no hospital e 20 minutos depois, uma explosão, seguida de

cheiro de óleo diesel. As equipes começaram então a remoção dos

pacientes. Segundo Emanoel, não havia máscaras para proteger os

pacientes da fumaça:

—- Eles queriam tirar minha mãe sem máscara. Aí eu fiquei doido.

Falei que precisava ter uma máscara. O que é isso? Aí, eu percorri a

área onde fica a enfermagem. Estava tudo abandonado já e encontrei

uma Só. Coloquei na minha mãe. Tirei a camisa que usava e tapei o

rosto para poder sair. Não tinha ninguém orientando. Nós que fomos

procurar a saída. Minha mãe estava no box 2. Por estar longe da
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saída, ela praticamente foi a última a ser retirada do CTI.

Leia também:

Filha de paciente descreve incêndio no Hospital Badim como

'noite de terror'

'Pelo amor de Deus, me ajuda', pediu mulher que tentou fugir

do Badim em corda 'teresa'

Síndica de prédio que acolheu pacientes do Badim está na fila

do SUS para operar câncer

Familiares e amigos de pacientes do Badim pedem informações

pelas redes sociais

Emanoel contou ainda que, na saída do hospital, os bombeiros

impediram que ele acompanhasse a mãe:

— Me deram um soco no peito - relatou ele. Sem notícias do paradeiro

de Luiza, Emanuel ainda rodou por hospitais e delegacias da região

até ter, às 3h15m, a confirmação da morte da mãe no próprio Badim.

O filho da vítima estava revoltado com o atendimento oferecido pelo

Badin:

— Minha mãe foi assassinada. Ela tinha 88 anos? Sim. Tinha

probabilidade de falecer? Sim. Mas não desse jeito.

Ele afirmou que pretende processar o hospital e o Corpo de

Bombeiros:

— Ela estava lúcida, estava tranquila, ela estava respirando

normalmente e tudo mais. O que eles fizeram? Deixaram minha mãe

ficar, assim como os demais, para morrer. Então eu digo: houve um

assassinato. Nós vamos processar esse hospital. Eles vão pagar

judicialmente pelo que eles fizeram. E se for possível eu vou acionar o

Corpo de Bombeiros pelo que eles fizeram comigo e com os demais.

Eles não são esses heróis que estão dizendo por aí não.

Em nota, o Corpo de Bombeiros informou que não há registro de

qualquer confusão/agressão no local do incêndio. "De qualquer

maneira, uma apuração interna será instaurada para apurar a

denúncia. Importante informar que, em um ambiente de desastre, há a

necessidade primordial de isolamento da área para que outras

pessoas não se tornem novas vítimas e para que o trabalho de

resgate seja realizado dentro de todos os protocolos previamente

estabelecidos. O Corpo de Bombeiros se solidariza com familiares e

amigos das vítimas. É um momento de profunda tristeza para todos."

Morte de paciente internada após AVC

Tânia Ferreira, filha de Maria Alice Teixeira, de 76 anos, deixou o IML

muito abalada. A mãe dela estava internada no Badim desde segunda-

feira, após sofrer três AVCs e desde ontem, depois do incêndio os

familiares não sabiam o que tinha acontecido com ela. A mulher veio
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fazer o reconhecimento de um corpo que não estava identificado e

confirmou que era o de sua mãe:

— Infelizmente, minha mãe Maria Alice, que estava sumida apareceu.

O corpo dela está aqui e agora é só preparar o velório — lamentou.

Queixa de descaso

Outra vítima foi Virgílio Claudino da Silva, de 66 anos, que tinha dois

filhos e estava internado há 70 dias no CTI do hospital após ter um

AVC. Segundo o irmão Sebastião Claudino da Silva, a causa da morte

foi uma embolia maciça.

— É um absoluto descaso do hospital, não fomos avisados de nada,

ficamos sabendo de tudo pela imprensa — afirmou.
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